

№ 215  
(2041)Цена  
8 коп.

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ВОСКРЕСЕНЬЕ

15 СЕНТЯБРЯ

1940 г.

выходит  
ежедневно

Соревнование за право участия во Всесоюзной сельхозвыставке 1941 года

## Овощи—наше богатство



## Боевые задачи

Первая заповедь каждого колхоза и колхозника — выполнение обязательств перед социалистическим государством. Тосненский район входит в картофельно-овощную зону города Ленинграда, поэтому наша главная и почетная задача — дать трудающимся Ленинграда в изобилии, в точно установленные правительством сроки, овощи и картофель, добиться того, чтобы Красное знамя Ленинграда было вручено Тосненскому району.

Овощеводство приносит высокие доходы колхозам. Овощи — наше богатство. Колхоз «Староселье», Шапкинского сельсовета, в 1939 году получил от овощей 51.000 рублей дохода. Овощное звено Каркоцкого в колхозе «2-я Пятилетка», Любанинского сельсовета, чистый доход от овощей в этом году увеличивается в два раза. Колхоз «Пионер», Ям-Ижорского сельсовета, в 1939 г. получил от овощей 78 тысяч руб., а текущем намерен получить 148 тысяч. Высокие доходы от овощей получают и другие колхозы.

Ильин богатый урожай картофеля. Немало и овощей. Остается одно — наладить бесперебойную вывозку продукции на заготовительные пункты. Ни в коем случае нельзя мириться с таким положением, какое, например, допускает председатель колхоза «Крепкий путь», Шапкинского сельсовета, т. Муратов. От колхоза до заготовительного пункта 2 километра, а подводы с продукцией делают только из оборота. Или взять колхоз «Сигалово» — 13 сентября овощевод этого колхоза С. Вайненен только дважды привез продукцию, а мог минимум приехать 4 раза.

В выполнении обязательств перед социалистическим государством не должно быть никакой медлительности. Тормозящих ход заготовок надо привлечь к сугубой ответственности.

Интересы колхозов, государства требуют, чтобы наряду со сдачей овощей, картофеля и зерна государству быстрыми темпами

шило завершение уборки зерновых, обмолота, сева «зимних» сортов, сислования, заметка зяби. И то обстоятельство, что наш район является овощно-картофельным, обязывает нас для дачи в 1941 году ранней овощной продукции Ленинграду производить сев овощей под зиму, оставить семенники и с будущего года организовать получение своих семян овощей. Эти мероприятия во много раз увеличат доходы колхозов. Ведь нельзя забывать того, что колхозы Тосненского района ежегодно затрачивают на приобретение семян 100.000 рублей. Сейчас, осенью надо бороться за успешное проведение всех сельскохозяйственных работ в 1941 году, за почетное право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В свете большевистского решения этих задач необходимо подходить и к организации труда в колхозах. Тот кто лодыряничает, прогуливается, нечестно относится к труду приносит огромный вред колхозам и государству. Мы не имеем никаких прав на то, чтобы безуспешно относиться к малейшему нарушению колхозных правил внутреннего распорядка. В колхозе все должны работать полный день. К прогуляшкам, лодырам в колхозах должны применяться такие же суровые меры взыскания, какие установлены в промышленности. Этого требует честные колхозники. Долг колхозных руководителей чутко прислушиваться к ним, проводить работы на основе индивидуальной сделанности, беспощадно разоблачать тунеядцев и привлекать их к ответу. До сих пор наш район является отстающим в Ленинградской области. Ликвидировать это отставание мы имеем все возможности. Для этого надо только честно трудиться.

## Организуйте круглогодичную вывозку овощей и картофеля на заготовочные пункты!

## Сдаем картофель в счет натуроплаты

Наш колхоз план сдачи картофеля в количестве 33500 килограммов выполнил несколько дней тому назад. Сейчас приступили к сдаче картофеля в счет натуроплаты за работу МТС. Из плана 11 тонн, сдано 5. Овощей наш колхоз сдал свыше 5 тонн, сейчас мы

возим на заготовочный пункт помидоры. Зерновые сданы.

Наш колхоз исплохо справляется с текущими сельскохозяйственными работами. Вчера закончили сисловование.

БАРАБАНОВ.

Колхоз «Староселье»  
Шапкинский сельсовет.

## На заготовительных пунктах

Лензаготплодоовощторга

По Шапкинскому заготовительному пункту на 14 сентября закончили выполнение государственных поставок картофеля колхозы: «Староселье», «Сигалово», «Надино», «Муравей», «Связь». Сейчас эти колхозы сдают картофель в счет натуроплаты МТС. 14 сентября заканчивают выполнение госпоставок картофеля колхозы «Рай» и «Кантуль». Отставает колхоз «Крепкий путь», который выполнил план только на 60 процентов.

Апарцев.

## По 2 поездки в день

Транспортное звено колхоза «Красноармеец», Балтийского сельсовета, ежедневно вывозят на заготовительный пункт на ст. Померанье сотни центнеров лучшей продукции. Звеневов г. Родина обеспечивает отличную работу звена. Звено делает в день по две поездки на расстоя-

нии 10 километров в один конец. На вывозке продукции ежедневно заняты 3 лошади.

На уборке овощей и картофеля и на подготовке продукции к отправке систематически работают по 15–17 человек.

С. Рябов.

## Зананчивают расчеты с МТС

Выполнив годовой план поставок картофеля государству, колхоз «Ульяновец» ежедневно отправляет на заготовку по 2–3 подводы картофеля в счет оплаты за работу МТС. Колхозу необходимо сдать 5 тонн картофеля. Okolo 3 тонны картофеля уже свезено на заготовку. Вчера колхоз «Ульяновец»

снова отправил для сдачи государству картофель и овощи из 3 подводах. Для вывозки продукции государству выделены колхозники С. В. Горбачев и Н. М. Хекконен.

На уборке картофеля каждый день работают до 10 членов колхоза.

С. Хекконен.

## Хороший уход — хороший урожай

В колхозе «Липы», Пельгорского сельсовета, в нынешнем году вырастили много хороших овощей. Отличная уродилась капуста, чего нет в соседних колхозах. Она была посажена под маркер и охранялась от вредителей.

Капуста, свекла, морковь и другие овощи были

часто прополоты по два раза и получили подкормку.

Сейчас на Любанинский заготовщик из колхоза «Липы» поступает ежедневно капуста, свекла и морковь.

Хороший и правильный уход за посевами овощей в колхозе «Липы» обеспечил их высокий урожай.

Е. Химичев.

Тосненский заготовщик Лензаготплодоовощторга принимает сельскохозяйственную продукцию от колхозов Ульяновского, Большевицкого, Андриановского в некоторых колхозах Шапкинского сельсовета.

Колхозы Большевицкого сельсовета, колхоз «Красный Октябрь» и им. 17 партсъезда полностью выполнили свои обязательства перед государством по сдаче картофеля. Годовой план поставок картофеля выполнен также колхоз «Ульяновец», Ульяновского поселкового совета.

# Больше овощей и картофеля



На снимке: О. И. Паршукова, Е. Н. Каркоцкий и А. А. Платонова (колхоз „2-я пятилетка“). Любимского сельсовета) осматривают овощные семенники.

## Наши доходы

Главная доходная статья нашего колхоза — овощи. Этой истине некоторые члены колхоза, видимо, еще не поняли. Мне часто говорят:

— Надо бы побольше людей на зерновые перебросить, а ты весь народ на овощи забираешь.

Я нахожу, что это и делает правильно. Колхоз „Красный Ижорец“, как и все колхозы Тосненского района, должны обеспечить трудающихся города Ленина овощами и картофелем. Доходность овощеводства очевидна. Об этом свидетельствуют простейшие арифметические подсчеты. Тонна зерна озимых оценивается в среднем — 112 рублей, а пропых — 100 рублей. А вот за тонну моркови государство уплачивает колхозу 410 рублей, за тонну свеклы 260 рублей, а тонна капусты также стоит 260 рублей, а капуста, сданная в ранние сроки — 330 рублей тонна. Только люди с антиовощевыми настроениями могут говорить, что овощеводство не выгодно.

В интересах укрепления нашего колхоза, в интересах развития овощеводства и получения более высокого урожая, мы сеем овощи под зиму. Это очень выгодно. Опыт показывает, что морковь, посаженная осенью, дает более обильный урожай, чем морковь посаженная весной. По примеру прошлых лет, нынешней осенью мы снова посевем морковь под зиму, а как только наступит весна — применим передовую аг-

ротехнику. Это поможет нам получить высокие урожаи.

В нынешнем году осенний сев овощей мы надеемся провести в сжатые сроки, потому что у нас теперь имеется овощной агрегат „Электросила“. Кроме моркови посевы многолетней культуры — лук Батун. Это тоже очень доходная культура.

Сейчас мы прилагаем все силы к тому, чтобы дать рабочим г. Ленинграда больше овощей и картофеля. Головой план обязательных поставок картофеля выполнен полностью. Сотни центнеров картофеля сданы в сток наатуре платы за работу МТС. Отвезли на заготовительный пункт в г. Колпино 60 тонн овощей.

Богатые урожаи овощей зреют на колхозных полях. Получаем второй урожай ранней капусты. Средние и поздние сорта капусты также обещают обильный урожай, богатый доход. В нынешнем году много помидоров. 2 тонны помидоров уже сданы государству. Надеих начнем массовую уборку урожая помидоров. Замечательная в колхозе морковь. Очень много картофеля. Все это — наше богатство, деньги. Лучшую продукцию отправляем на заготовительный пункт. За сданную продукцию колхозу уже начислено около 20 тысяч рублей.

И. Д. Фоломев.  
Бригадир-овощевод  
колхоза „Красный Ижорец“.

## Развивать семеноводство овощей

Каждый год сельхозартель „Хоченъ“, Хотенского сельсовета, на приобретение семян овощных культур затрачивает много средств. Например, в этом году в колхозе было посено 8 га овощей. Вся эта площадь была засеяна купленными семенами. Купленные семена некоторых овощных культур оказались с очень плохой всхожестью. Приходилось увеличивать норму высеяния семян на гектар.

До сих пор овощные семена в колхозе не выращивали. Нынче руководство колхоза поручило бригадиру-овощеводу тов. Филиппову сохранять 100 маточных кочанов капусты, 50 кочанов, 50 штук тыквы и моркови. Колхоз будет иметь свои семена овощей. Сейчас овощевод Михаил Филиппов готовится к осеннему севу овощей. Всего под зиму будет посено 1,5 га овощей. Почва для посева уже приготовлена, колхозники заготавливают минеральные и органические удобрения.

Б. Назаров.

## Овощи — основа наших доходов

Доходы от овощеводства — главная финансовая база нашего колхоза „Пioneer“, Ям-Ижорского сельсовета. В прошлом году от реализации продуктов овощеводства мы получили 78.363 рубля дохода, расчитанные с государством и выданные колхозникам на трудодни по полтора килограмма овощей, кроме других продуктов и денег. В этом году у нас запланировано получить от овощеводства доход в два раза больше прошлогоднего — 148.300 рублей. И мы этот доход будем иметь. Прекрасные овощи, выращенные колхозниками, целиком оккупят наши труды.

По сведениям на 13 сентября, мы сдали государству 35 тонн овощей на сумму более 11 тысяч рублей. Но ведь массовой уборки урожая многих овощных культур еще не было. Приступаем к сдаче государства помидоров.

А. Тамберг.  
Счетовод колхоза.

## Мой опыт выращивания овощных семян

Выращивание своих овощных семян нужное и вполне возможное дело в каждом колхозе. Семена, выращенные на своих полях, как показал опыт, более устойчивы, имеют прекрасную всхожесть, гарантируют от всяких случайностей, которые мы имеем от покупных.

В 1935 году я занимался выращиванием семян у себя в колхозе „Новинка“, Пельгорского сельсовета. Было выращено 85 маточных кочанов капусты (Ладожский сорт), от которых получил около 8 килограммов семян, по 135 граммов в среднем с каждого кочана. Эти семена получили хороший отзыв Ленинградской семеноводческой лаборатории, как на всхожесть, так и на чистоту. Такие же семена были получены и от других овощей: Красносельской брокви, Египетской свеклы и Нанской моркови.

В нынешнем году я решил заняться снова разведением семян. Сейчас в колхозе есть семенники Нанской моркови, свеклы Бордо, несортовой капусты, редиса и турнепса. Нет семенников помидоров и огурцов, но их постараюсь достать в других колхозах. Отобранные маточки мы будем хранить в подвале, который оборудуем специально для этой цели стеллажами, ящичками с песком и т. п. Для того, чтобы сохранить маточки и получить высокосортные семена, требуется большой и тщательный уход за ними. Необходимо поддерживать температуру в 3—4 градуса тепла. Раз 2—3 в месяц все маточки нужно просматривать, (переворачивать лежащие на стеллажах, перебирать и пересыпать песком засыпанные в ящиках), удалить начинавшие загнивать.

Весной маточки высадим в специальные холодные парники для того, чтобы они привыкли к свету и походению. Получен-

ные от маточек на второй год семена будут доизриваться в сухом помещении.

При хорошо поставленной в колхозе работе по выращиванию и хранению маточек и получению от них семян можно добиться такого положения, что один колхоз сможет снабжать семенами не только себя, но и ряд других колхозов сельсовета. Необходимо только инициаторам этого дела в колхозах оказать больше помощи в том, чтобы оборудовать хорошие подвалы или помещения и обеспечить хороший уход за хранимыми маточками. К сожалению, правление колхозов часто недопонимают большого значения необходимости получения своих семян. У нас правление до сих пор не обсудило этого вопроса, не имеет ясности в том, где будет оборудован подвал или помещение для хранения маточников. А если маточки будут несвоевременно сняты с полей и убрани, они погибнут.

Сельские советы и райзо должны взглянуть работу по выращиванию семян и обеспечить проведение этого важнейшего мероприятия в колхозах нашего района.

В. И. Панкратьев.  
Бригадир-овощевод  
колхоза „Новинка“, Пельгорского сельсовета.



# я трудящимся города Ленина!

## Сейте овощи под зиму

### Первые посевы

Преимущество посева некоторых овощных культур с осени доказано на практике передовыми овощеводами. И вот, мы иначе решили произвести первые посевы овощей с осени, посевем 0,50 га моркови и 0,10 га укропа. Ставим перед привлечением колхоза вопрос, чтобы плодородия, освобождаемая из-под капусты, своевременно была обработана и хорошо увлажнена.

Понятно, что осенние посевы весной значительно обогащают почву, раньше дают всходы, раньше окрепнут и дают раньше и высокий урожай. К посевам с осени надо переходить решительнее и другим колхозам.

Приветствуем почин ряда колхозов, приступивших к выращиванию своих собственных овощных семян. Мы также оставляем инициативу на семенники капусту, свеклу, морковь и брюкву. Семенники займут площадь не менее 0,05 гектара. Семенники будут хранить в сухом и теплом подвале нашего бригадира-овощевода тов. Долотовой. Выращивание своих овощных семян намного повысит доходность от овощеводства.

Участники овощеводческой бригады колхоза „Новый путь“, Любанско-го сельсовета, Е. Д. Долотова, М. Б. Кри-венкова, М. В. Пух-тесса.

### Посеем под зиму 3 га овощей

В нынешнем году овощеводческая бригада колхоза „Коркино“, Хоченского сельсовета, должна посеять под зиму 3 гектара овощей. Из опыта передовых колхозов мы знаем о том, как выгодно сеять овощи под зиму. Поэтому приложим все силы для того, чтобы первый такой сев овощей провести хорошими семенами и в сроки.

Как мы будем сеять овощи под зиму? Участок площадью в 3 гектара мы уже наметили. Этот участок вполне пригоден для посева моркови под зиму. Печва супесчаная. Как только справимся с основным с уборочными работами, приступим к обработке этого участка. Участок под посев овощей под зиму обрабатываем так же, как можно лучше. Ни каждый гектар внесем не меньше 30 ведер навоза и по 2 центнера калийной соли.

Посеем морковь с та-

ким расчетом, чтобы она успела взойти до заморозков, иначе может замерзнуть.

Нельзя сказать, что мы уже готовы к севу овощей под зиму. У нас по сие время нет семян моркови. Я об этом неоднократно заявлял руководству колхоза, но пока вопрос о приобретении семян остается не разрешенным. Следует отметить, что в нашем колхозе вообще плохо обстоит дело с семенами овощей.

Ежегодно на приобретение семян овощей колхоз расходует около 4000 рублей. С нынешнего года будем выращивать свои семена овощных культур. Для семенников оставляем 200 маточных кочков капусты, 100 плодов свеклы, 400 штук моркови.

И. В. Антонов.

Бригадир-овощевод колхоза „Коркино“, Хоченского сельсовета.

### 1500 плодов — на семена

Наш колхоз использует под овощами 84,5 га лучших земель. В прошлом году доход от овощей составил 156 тысяч рублей. Доход от овощеводства в 1940 году значительно превысит прошлогодний.

Мы беспрерывно отвозим продукцию из заготпункта. На это дело мобилизованы лошади и автомашина. К 13 сентября колхозом сдано государству 118 тонн овощей. Годовой план поставок картофеля колхоз выполнил первым в районе.

Мы ежегодно практикуем сев овощей под зиму. Осенне этого года обязательно посевем 8 га моркови и петрушек.

Развитие овощеводства требует отличных семян, и мы из года в год выращиваем свои семена таких овощных культур, как капуста, морковь, свекла, петрушки и сельдерей. Местное семеноводство выгодно тем, что свои, колхозные семена дают больше товарной продукции, ибо они приспособлены к ме-

стным условиям. В ларьках „Сортсемоощь“ не всегда найдешь нужные сорта. Купленные семена иногда имеют плохую всхожесть. Мы также заинтересованы и в финансовой стороне дела. Имея свои семена овощей, мы ежегодно экономим 10 тысяч рублей колхозных средств.

В нынешнем году мы оставляем на семена от 300 до 1500 плодов различного вида овощей, в зависимости от значения культуры и площади занятой ею или иной культурой. Техника получения своих семян овощей — дело не трудное. Об этом подробно рассказывается в учебниках по семеноводству овощей. Надо иметь только желание, любовь к общественному овощеводству — и свои семена овощей ежегодно может получать каждый колхоз.

Я. Штейнмиллер.  
Председатель колхоза им. Тельмана, Ям-Ижорского сельсовета.



Недавно колхозники района побывали в колхозе „Равенство“, Ям-Ижорского сельсовета, на испытании дождевальной установки. На снимке: группа колхозников наблюдает действие установки. Впереди колхозник сельхозартели „Осанахим“. Рябовского сельсовета, тов. Игнатьев.

Фото П. Бородина.

### На заготпункте

13 сентября. К Шапкинскому заготовительному пункту Лензаготплюдоовощторг одна за другой подъезжают подводы, груженные картофелем и овощами.

Вот бригадир-овощевод колхоза „Староселье“ депутат райсовета тов. Поляков привез воз моркови и помидоров. Огурцы, помидоры, картофель привезли из колхоза „Надино“.

Уже третий раз пришла из колхоза „Рай“ автомашинка, нагруженная картофелем. Картофель выращен замечательный — клубни чистые, ровные и крупные, вес некоторых из них достигает 700—800 граммов. Таких клубней немало. На автомашине 1805 килограммов картофеля.

Приемка продукции идет довольно быстро и все же достаточно поприсутствовать на пункте 2—3 часа, как стартуют видны недостатки в организации заготовок.

На пункте (зав. Ш. В. Апарин) двое весов, но приемка идет на одних. Подводы из колхоза „Сигалово“ в ожидании своей очереди простояли 1 час 20 минут.

Свыше часа простояли две подводы из колхоза „Килья“. Но тут не только по вине пункта. Возы нагружены картофелем на валом, лишь сверху сложены мешки. Колхозник А. Г. Тенасиль, сопровождающий картофель, спокойно ожидал приемки. Когда пришло время приемки — картофель для взвешивания оказался не подготовленным. Тенасиль отъезжал в сторону и начинает насыпать картофель в мешки. На его ме-

сто становятся другие.

Для быстрейшего завершения заготовок используются далеко не все возможности. Транспортные автобусы по существу в ряде колхозов не созданы — отправляют сегодня две лошади, завтра три; сегодня едут одни люди, завтра другие.

Очень медленно доставляют на пункт картофель с приусадебных участков колхозники, рабочие и служащие. Все это приводит к тому, что заготпункт, работающий круглые сутки, в ночное время бездействует. Организовать же круглосуточную вывозку имеются все возможности — продукция очень много.

8 часов вечера. В третий раз приехал овощевод колхоза „Староселье“ т. Поляков. Он вновь привез морковь и помидоры. — Завтра с утра привезу капусту и морковь. Наряд колхозникам уже дал, — говорит он. — В этом году у меня плохая морковь выросла. Надо посажать с осени. Посев обязательно не меньше полгектара.

В 9-м часу отъезжает последняя подвода. Тихо. А пункт открыт, он ждет продажу.

Перед Шапкинским сельским Советом депутатов трудящихся, перед руководителями колхозов стоит задача — организовать непрерывный поток овощей и картофеля на заготпункт. Нынешний пункт, в ближайшие дни — два добиться того, чтобы в выполнении обязательств перед государством не было ни одного отставшего колхоза.

Ан. Серов.

## Прекрасное пополнение — Красной Армии

16 сентября начинается призыв на действительную военную службу в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию, Военно-Морской Флот, в пограничные и внутренние войска НКВД СССР.

Согласно приказу Народного Комиссара Обороны СССР Маршала Советского Союза тов. Тимошенко в этом году в армию призываются граждане, родившиеся в 1920 году и в период с 1 января по 31 августа 1921 года. Кроме того, призыву подлежат граждане, родившиеся в 1921 и 1922 годах, имеющие среднее образование и граждане старших возрастов, ранее пользовавшиеся отсрочками.

Очередной призыв в нашей стране проходит в то время, когда в капиталистических странах бушует пламя второй империалистической войны. Не раз провокаторы мировой войны стремились перебросить пламя войны через границы Советского Союза. Только благодаря мудрой сталинской внешней политики наша страна сейчас избавлена от ужасов войны.

Большинство призывающихся нашего района усиленно готовится вступить в ряды Красной Армии и Флота. Идет массовая сдача норм на оборонные начинки. В Погоринском сель-

совете и Любанском городском совете призываются закончить сдачу норм на оборонные значки.

Наша молодежь хорошо понимает, что победу над врагом надо ковать сейчас в мирное время. День призыва в нашей стране каждый год проходит, как большой всенародный праздник.

Надо позаботиться о том, чтобы молодежь, идя на призывной пункт, могла бы здесь ознакомиться со специальностями Красной Армии, на которые ей предстоит сделать выбор. Нужно организовать на призывном пункте лекции, доклады, беседы, консультации по всем вопросам, интересующим будущих воинов.

Советским, партийным и общественным организациям надо позаботиться о том, чтобы проводы призывников на предприятиях, в учреждениях, в колхозах прошли тепло, дружески.

Народ и армия у нас едины, они сдемонтированы великим чувством патриотизма, рождает их одна великая идея — идея коммунизма. Дадим в ряды славной Красной Армии и Военно-Морского Флота достойное пополнение.

Районный военный комиссар майор

В. И. Серегин.



## В НАРНОМИНДЕЛЕ

В связи с появившимися в иностранной печати сообщениями Германского информационного бюро и германского радио о созыве в Берне германским правительством совещания экспертов по международным дунайским вопросам с целью изменения существующего международноправового режима Дуная, Заместитель Народного комиссара иностранных дел т. А. Я. Вышинский 10 сентября

с. г. принял германского посла графа фон дер Шуленбург и сделал заявление о том, что Советский Союз, будучи придунайским государством, не может относиться безразлично к режиму судоходства на Дунае и не может не участвовать в решении вопросов, касающихся Дуная. В виду этого советское правительство надеется получить от германского правительства соответствующую информацию о совещании экспертов в Бе-

рне по международным дунайским вопросам.

Германский посол граф фон дер Шуленбург ответил, что он по этому вопросу просит свое правительство.

12 сентября с. г. Заместитель Народного комиссара иностранных дел т. А. Я. Вышинский 10 сентября с. г. принял германского посла графа фон дер Шуленбург и сделал заявление о том, что Советский Союз, будучи придунайским государством, не может относиться безразлично к режиму судоходства на Дунае и не может не участвовать в решении вопросов, касающихся Дуная. В виду этого советское правительство надеется получить от германского правительства соответствующую информацию о совещании экспертов в Бе-

рне по международным дунайским вопросам.

Германский посол граф фон дер Шуленбург и сделал заявление о том, что Советский Союз, будучи придунайским государством, не может относиться безразлично к режиму судоходства на Дунае и не может не участвовать в решении вопросов, касающихся Дуная. В виду этого советское правительство надеется получить от германского правительства соответствующую информацию о совещании экспертов в Бе-

рне по международным дунайским вопросам.

Советские пограничные части вынуждены были открыть ответный огонь по нападавшим.

## Англо-германская война

По сообщению верховного командования германской армии английским самолетом, летающим ночью 13 сентября над северными и западными районами Германии, удалось сбросить бомбы близ населенных пунктов и на оптии из районов Берлина. Нанесены незначительные повреждения.

В ночь на 13 сентября германские самолеты снова бомбардировали портовые сооружения и доки Лондона и Ливерпуля. Отмечены новые пожары и взрывы.

Как сообщает германское информационное бюро, германские разведывательные самолеты установили, что некоторые районы Лондона сейчас невозможно узнать. Сброшенные германскими самолетами бомбы неслыханной до сих пор пробивной и разрывательной силы причинили огромный ущерб нефтехранилищам, промышленным предприятиям и ходильникам по обеим сторонам Темзы.

По английскому сообщению, во время налетов германской авиации на Лондон 12 сентября было убито 165 человек и ранено 420 человек. Заградительный огонь зенитной артиллерии в ночь на 13 сентября помешал ироничным соединениям германских самолетов достичнуть Центральной части Лондона.

Крупные силы английской бомбардировочной авиации продолжали бомбардировать военные объекты противника. Были совершены налеты на железнодорожные станции, товарные склады, места сосредоточения вспомогательных барж и аэродромы в Германии и Голландии.

(ТАСС).



В Ленинградской ордена Ленина киностудии "Ленфильм" начались съемки художественного исторического фильма "Поход Воронцова". Стартует фильм режиссером — односельчанином Василием Овсянниковым. На снимке: эпизод из сцены "Восстание на плоту Грузовика". Народный артист РСФСР — односельчанин В. А. Бабушкин в роли военрука Молдавского (слева) и артист Большого драматического театра им. А. М. Горького А. Ф. Чепурин в роли солдата. Фото М. Редкина (Фотожицце ТАСС).

## ПО РАЙОНУ

### Открылась VI районная конференция ВЛКСМ

Вчера вечером в районном клубе открылась VI районная конференция ВЛКСМ. Секретарем конференции избран т. Крючин (секретарь РК ВЛКСМ), Козлов (секретарь РК ВЛКСМ), Буколов (Обком ВЛКСМ), Кубрик (колхоз "Ударник"), Константинов (Ульяновский завод), Тарынин (председатель Исполкома райсовета), М. Иванов (Любанская техникум), Гуревич (Госененская средняя школа), Закревский (секретарь РК ВЛКСМ), Коробенков (Любанский лесозавод), Ельчинин (секретарь РК ВЛКСМ).

В президиум конференции избраны т. Крючин (секретарь РК ВЛКСМ), Козлов (секретарь РК ВЛКСМ), Буколов (Обком ВЛКСМ), Кубрик (колхоз "Ударник"), Константинов (Ульяновский завод), Тарынин (председатель Исполкома райсовета), М. Иванов (Любанская техникум), Гуревич (Госененская средняя школа), Закревский (секретарь РК ВЛКСМ), Коробенков (Любанский лесозавод), Ельчинин (секретарь РК ВЛКСМ).

Конференция утвердила порядок дня после чего с отчетным докладом выступил секретарь РК ВЛКСМ тов. Козлов.

### Обязательство комсомольцев

### Неопубликованных писем

В редакцию газеты "Ленинское знамя" поступило письмо о неопубликованных в ларьке № 8 на торфостройке "Гладкий мох", Чудекоборского сельсовета. Письмо было направлено в райторготдел для принятия мер. Заведующий райторготделом, расследовав факты, наложенные в письме, подтвердил Зав. ларьком Мурашеву с работы снять.

Ответственный редактор  
П. АРИСТАРОВ.

### ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЭЛЕКТРО-АБОНЕНТОВ И НАСЕЛЕНИЯ ПОСЕЛКА УЛЬЯНОВКА!

С 14 сентября Тосненская электросеть будет питаться от линии, напряжение в 400 вольт. Во избежание несчастных случаев Управление электросети предупреждает о недопустимости самовольного подключения и неправильного электропроводов без ведома электросети.

Директор РУТЭС  
3-1 Игнатович.